

Коммуна-Воронеж

25 СЕН 1949

## ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ ВЕРНУЛСЯ С ГАСТРОЛЕЙ

Закончилась гастрольная поездка Воронежского театра музыкальной комедии.

Коллектив театра успешно выступал в Тамбове, Курске, Сумах со спектаклями «Аршин-мал-алан», «Легучая мышь», «Секрет счастья», «Чужая дочь» и рядом других. В каждом из трех городов были даны спектакли для молодежи.

Сейчас заканчивается переустройство и ремонт здания театра. 15 октября спектаклем «Любовь актрисы» будет открыт новый театральный сезон.